
 

 

 

Ordre du jour de la réunion du Mercredi 05 Juin 2019  
 

Présents : BASSO A. PEYROU D  CAILLEY J-P MIRANDE D CARRASQUET C.  

MAISONNAVE JP. HOURDEBAIGT J. 

   
 

Absent excusé : PH. LADAURADE. VUILLECARD ST.  

 

 Invité : 
 

Ordre du Jour : 
a) Approbation du compte rendu réunion Mai 2019. 

b) Compte rendu de la réunion des Présidents des sociétés voisines. 

c) Compte Assemblée de l’ACSGB. 

d) Préparation de l’AG. 

e) Demande de cartes. 

f) Lettre à la mairie. 

g) Lâcher de faisans. 

h) Point financier. 

 

a) Approbation Compte Rendu de Mai 2019 
 Le compte rendu a été adopté à l’unanimité  

 

b) Compte rendu de la réunion des Présidents des sociétés voisines 
Une réunion rassemblant les présidents des sociétés de chasse voisines, a eu lieu à LASSEUBE. 

Le Président été présent à cette réunion dont le but été de trouver une solution au problème liée 

A la « chasse autrui  ».ce courrier sera envoyé à l’ONCFS et à la FDC64 

 

c) Compte Assemblée de l’ACSGB. 
L’AG de l’ACSGB a eu lieu le samedi 1 Juin 2019 à LACOMMANDE. Le président été convié à 

cette réunion. Didier MIRANDE te JP MAISONNAVE y ont assisté. 

 

d) Préparation de l’AG 2019 
L’AG de l’AIC aura lieu le Vendredi 28 Juin 2019 à 20 h 00.  

 Envoi du mail à la presse 

 Collecte des chiffres pour les statistiques. 

 Election du tiers sortant. 

 Cadeaux ? 

 

e) Demande de cartes 
Le président à reçu une demande de carte, le CA se prononce favorablement pour 2 

 

f) Lettre à la mairie. 
  Une lettre a été préparée pour la demande de réalisation d’un local de dépeçage et d’une chambre 

froide à la mairie. Le CA se prononce favorablement  Pour l’envoi de cette lettre. 

  

g)  Lâcher de faisans 
Nous avons reçu de la société GAUTHIER le bon de commande pour les faisans pour la saison 2019-

2020. 

Quelle quantité 152 Faisans 

Modalité des lâchers comme d’Habitude. 

 



h) Point financier. 
Le Trésorier a présenté le Bilan financier qui est de -2191,61 €. Ce bilan est dû à des dépenses 

supplémentaires imprévu et à moins de revenus par rapport à l’année antérieure. Un powerpoint est 

présenté pour expliquer cette différence. 


